

В настоящие театрализованные представления превратились утренники в детском садике № 3 села Лямбировь, посвященные Дню восьмое марта. В гости к ребятам приходили любимые сказочные герои: Баба Яга (с этой ролью прекрасно справилась воспитатель Мария Петровна Талабаева), Домовенок Кузя (воспитатель Флора Вялиулловна Исаева). Мальчики в эти дни превратились в настоящих маленьких джентльменов: надо было видеть, как красиво они приглашали девочек на вальс. А сколько стихов, песен исполнили ребята, поздравляя мам и бабушек! Кстати, в этом садике стало доброй традицией, что на утренники приходят всей семьей: не только мамы, но и папы, дедушки. А в целом получается настоящий праздник, яркий, красочный.